

# “宿松囚笼兄妹”报道引发网友热议

## 县长过问，8小时人被解救；同学相助，默默汇款近万元

3月13日，本报以《兄妹“囚笼”》为题，报道了宿松县许岭镇一对年轻兄妹的悲惨遭遇，引发了广大网友热议。采访中，记者还了解到，囚笼兄妹虽然不幸，但他们并不孤单，还有很多好心人在背后默默地为他们提供帮助。



### 从解救到送医仅用8小时

“吴兆娟从发现到解救出来并被送往医院，仅用了8个小时左右，政府响应迅速而及时，积极解决群众疾苦的做法真的值得肯定和赞赏，深得民心。”昨日，再次提及吴家兄妹，百姓论坛爱心协会负责人陈虹这样评价说。

据陈虹介绍，3月5日8:40，当他正在和大家协商怎么帮助兆娟这个家庭时，很意外地接到王华县长的电话。“他在电话里大发脾气，严厉谴责乡镇和村干部，说他们冷漠，没有资金解决这个问题，应该向政府反映。随后，王县长在仔细了解了吴家的情况后，还作了批示安排：不管发生什么情况，今天一定要将这个孩子解救出来，并安排专人将这对兄妹送往医院治疗；安排民政部门对这个家庭进行特事特办的照顾，医疗费用全部由政府买单。”陈虹告诉记者，听完王华县长的电话，他心情十分高兴，刚放下电话6分钟，出差在外的县委常委、宣传部长张向东也打来电话，说他已经给许岭镇政府打了电话，一定以最快的速度

将兆娟送往医院治疗。

就这样，在县领导的指示下，相关职能部门和镇、村上下联动，网帖发出后第二天，吴兆娟便被送往康复医院进行紧急治疗。

### 中学时期同学汇款保障生活

采访中，陈虹还透露，其实在吴家兄妹遭遇不幸的这几年里，始终有不少好心人在背后默默关心他们。

“吴家隔壁有个大婶，自从吴兆娟被关起来后，每天坚持为她送饭，这样的善举十分令人感动。”陈虹告诉记者，走访中他还了解到一个不为人知的事情，那就是吴兆丰在上海流浪的时候，一个人在后面默默地帮助着兆丰。

张飞龙，吴兆丰中学时期的同学。两人自从高中毕业以后几乎没见过面，仅靠一部手机联系。在兆丰流落街头的时候，远在南方城市的张飞龙与上海的同学、战友联系，尽力帮兆丰寻找工作。在兆丰生活没有保障的时候，张飞龙不断给他汇款。

“好人呐！真是好人，那个张飞龙在

帮助我家兆丰的时候，光我知道寄来的都不止8000块钱。”说起此事，兆丰的爷爷吴宗周流下了感激的眼泪。

### 网友声音

网友“春惠茶楼”：那天去康复医院去看她，她说想喝开水，想喝热水，想吃苹果，同我用流利的英语交流着，内心感慨万千！

网友“飞越太空”：政府和医院是做了件大好事。不过大家是不是该反思下，为什么事情发生了那么长时间都没人去问？

网友“丽日蓝天”：和谐社会的春风终于吹到了这阴暗的角落。

微博网友“饶先锋”：好可怜，社会好心人来帮助一下吧！

微博网友“公平正义太阳”：关注！如果当年及早治疗，应该是另一个结果吧。

微博“安徽致诚公益法律援助与研究”：强制医疗，政府理应承担或者补助！

记者 刘海泉

## 只有三台电脑就敢卖“哈士奇”

### 80后夫妇网上假借售宠物诈骗20余万

星报讯(汪涛 胡淑远 记者 陈明) 江西籍一对80后的年轻夫妇，利用网络“空手套白狼”，一年骗得20余万元。昨日上午，记者从宣城市绩溪县公安局获悉，该起在网上兜售宠物犬的诈骗案件，于日前成功告破。

2月19日，家住绩溪县华阳镇的张女士在网上看到一个出售宠物犬的网店，于是和对方谈好价钱买一条“哈士奇”宠物犬，但对方声称自己的支付宝不能使用，要求张女士直接汇款给他。张女士汇去1100元后，对方还要求她支付800元的活体保险费，于是她再次汇款。对方在收到款后竟称，保险费不是800元而是1800元。

随后，张女士发现自己上当受骗，便到公安机关报了案。民警通过到金融部门调阅银行交易记录发现，该网店仅在去年的收入就有20余万元，汇款来自全国各地。通过进一步侦查，民警发现，对方的IP在江西省新建县一商品房内，犯罪嫌疑人是一对年仅27岁的年轻夫妻。

日前，绩溪县警方赶赴江西，在当地警方的配合支持下，将两犯罪嫌疑人一举抓获。据犯罪嫌疑人自己交代，他们根本没有宠物犬出售，仅凭三台电脑空手套白狼。为了诈骗成功，一律不用支付宝来交易，而是要受骗人直接把钱汇到指定的账户。

## “跑跑司机”为逃逸找“大师”算命

### 最终还是被警方锁定归案

星报讯(黄卓 樊功元 记者 李世宏) 舒城县现年23岁的胡某驾车撞人逃逸后，竟然想出了请人算命免灾的歪招，最终还是被交警准确锁定，迫使其归案。

日前，舒城县境内的317省道干镇路分水桥段，一辆机动车在撞伤骑电动自行车的黄某后，迅速逃逸。在事故现场，五显交警中队中队长凤少华、副中队长朱煜等通过勘察走访发现，公路上无车辆碰撞碎片，周边村民也无人看见车辆肇事事实。但经民警综合分析车辆摩擦痕迹、方向、角度等，初步认定肇事车系蓝色中小型货车。

办案民警通过调阅事发沿途监控卡口录像，对一辆蓝色小型货车

心存疑点。监控录像显示：该车在案发时段曾途经事故现场，且在事故发生后迅速调头行驶。同时，经走访周边乡镇上百名村民，终于找到了一名夏姓目击者。据夏某反映：肇事车悬挂的临时号牌为皖NW××××。顺着这条线索，民警从网上查询到：嫌疑人系家住干镇的胡某。

近日，胡某迫于压力归案，并对其肇事逃逸的事实供认不讳。

经审查得知：当日，胡某驾车肇事逃逸后，为躲避法律的惩处，竟四处打听何人算命灵验，并前往偏远山区乡镇请数名算命“大师”看相卜卦测字，意欲寻求躲灾免祸的“锦囊妙计”，不料还是被警方擒获。

## 男子心情不好故意纵火

星报讯(夏长征 耿乾 记者 徐善文) 一男子因心情不好，故意放火焚烧他人草垛来发泄心中的不满，仅一星期时间就放火焚烧了本村17户村民的草垛。日前，该男子因犯放火罪，被宿州市埇桥区人民法院判处有期徒刑三年零六个月。

据了解，现年26岁的赵某系宿州市埇桥区支河乡赵楼村农民，2012年3月23日至29日

期间，赵某因心情不好，在该村先后放火焚烧了17户村民房前屋后的豆草垛及玉米秸垛。经鉴定，被焚烧物品价值人民币6582元。

法院审理认为，被告人赵某因心情不好而故意放火焚烧他人草垛，足以危害公共安全，其行为已构成放火罪。

最终，赵某被法院依法判处有期徒刑三年零六个月。

## 房主一出门屋顶就被砸

星报讯(叶青 汪淳宝 记者 曹开发) 绩溪县家朋乡家朋行政村方家村最近出现一个奇怪的现象，有一位80多岁的老妇出远门探亲数日后回家，发现家里屋顶上有几块碎砖头，青瓦被砸出几个小窟窿。老妇以为村中小孩调皮，找人来修葺一番，也就没放在心上。春节期间，老妇在县城儿女家过完春节回家，发现家中屋顶又多出几块碎砖头，老妇于是到绩溪县公安局家朋派出所求助。

派出所民警来到现场仔细勘验后，对老妇

家附近居民进行走访，却没有找到线索。民警决定，利用夜间穿便衣悄悄地走访，每晚只去一户。功夫不负有心人，通过几天的努力，民警获得了一条有价值的线索，立即依法传唤违法嫌疑人——一名年逾70的老翁。经过3个多小时的交锋，违法嫌疑人交代因30多年前造房子的纠纷一直怀恨在心，最近一瞅到老妇出远门，就扔几块砖头上去。

通过法制教育和调解，双方当事人的子女达成赔偿协议，握手言欢。

# 天下宴

贵州茅台酱香型白酒

## “天下宴”面向全省各市、县、区招商

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处

联系地址：合肥政务区潜山路新城国际A座608室 联系电话：0551-63712677 63712977